Декларация за съгласие
Долуподписаният/ата
                                                                     /трите имена/
Декларирам че съм запознат/а и давам съгласието си за следното:

Аз и/или членовете на семейството ми да бъдем заснети в дома ни или друго място от обичайната ни жизнена среда по собствено желание и във връзка с целите на антропологичния архив „Есториум“ от снимачен екип в състав:

Декларирам също така, че съм съгласна/ен документирания материал в един или няколко от следните формати – видео, виртуална реалност, фотография, текст, аудиозапис – да бъдат използвани безвъзмездно от „Есториум“ с цел съхраняване на антропологичното и културно-етнографското наследство на България, Европейския съюз, а и на целия свят. За постигането на тази цел, давам съгласието си документирания материал да бъде селектиран, обработен и използван по следните начини:

- на интернет страницата на проекта – estorium.org

- на съответните фейсбук страница, инстаграм и туитър профил на „Есториум“,

- за изработката на рекламни и промоционални материали на проекта

- за изработката на съпътстващи произведения – телевизионни и радио рубрики, подкасти, сборни документални филми и др.

под изричното условие, че всеки един от тези формати и начини на използване не преследва търговски цели и ще бъде свободно достъпен за всички хора по света сега и винаги занапред.
Декларирам съгласието си личните ми данни, като име и фамилия, роден език, прякор, дата и място на раждане, пол, националност, етническа принадлежност, религия, професия/занимание, да бъдат документирани, като съпътстваща информация към архивирания от „Есториум“ материал. Тези данни могат да бъдат използвани за идеалните цели на антропологичния архив „Есториум“ и неговата свободно достъпна база данни по всички начини, които не противоречат на законите на Република България и Европейския съюз.

Наясно съм, че мога да оттегля това съгласие по всяко време и че цялата информация за правата ми ми е предоставена на www.estorium.org.  

Място и дата:                                                                   Декларатор:

                                                                                                       /подпис/
