1. Декларация о согласии родителя
0. 
0. [bookmark: _nkpkuetvhdnm1]Я, нижеподписавшийся (-ся):
                                                             /ФИО/
Заявляю, что ознакомлен и даю своё согласие на следующее:
Чтобы мой сын/моя дочь 
    					/ФИО/


были сфотографированы в нашем доме или другом месте нашей обычной среды обитания по нашему собственному желанию и в связи с целями антропологического архива «Есториум» съемочной группой в составе:
Я также заявляю, что даю согласие на бесплатное использование со стороны «Есториум» задокументированных материалов в одном или нескольких из следующих форматов - видео, виртуальная реальность, фотография, текст, аудиозапись - в целях сохранения антропологического и культурно-этнографического наследия Болгарии, Европейского Союза и всего мира. Для достижения этой цели я даю своё согласие на отбор, обработку и использование задокументированного материала следующими способами:
- на интернет странице проекта – estorium.org,
- на соответствующей странице в Facebook, Instagram и Twitter-аккаунте «Есториум»,
- на изготовление рекламных и промо материалов для проекта,
- для производства сопутствующих произведений - теле- и радиоколонок, подкастов, коллективных документальных фильмов и т.д.
При специальном условии, что каждый из этих форматов и видов использования является некоммерческим и будет свободно доступен для всех людей во всем мире отныне и навсегда.
В дополнении, заявляю своё согласие, чтобы предоставленные мной данные  были использованы для идеальных целей антропологического архива «Есториум» и его свободно доступной базы данных всеми способами, не противоречащими законам Республики Болгарии и Европейского Союза.
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