Декларація про згоду 

Нижчепідписаний/-а

                                                                     /ПІБ/

Декларую, що ознайомлений/-а і даю свою згоду на наступне:
Я і/або члени моєї родини будемо відзняті в нашому будинку чи на іншому місці у нашому звичному життєвому середовищі за власним бажанням і у зв’язку з цілями антропологічного архіву „Есторіум“ знімальною командою у складі:
Декларую також, що згоден/-на, щоб документований матеріал в одному чи кількох із наступних форматів – відео, віртуальна реальність, фотографія, текст, аудіо-запис – були використані безкоштовно „Есторіумом“ з метою збереження антропологічного та культуно-етнографічного спадку Болгарії, Європейського союзу і цілого світу. Для досягнення цієї мети даю свою згоду на те, щоб документований матеріал був селектований, оброблений і використаний наступним чином:
- на Інтернет-сторінці проекту – estorium.org
- на відповідній фейсбук-сторінці, інстаграм- і твітер-профілях „Есторіуму“,
- для виготовлення рекламних та промоційних матеріалів проєкту, 
- для виготовлення супровідних творів – теле- та радіорубрик, подкастів, збірних документальних фільмів та ін. 
за прямої умови, що кожен із цих форматів і способів використання не переслідує комерційних цілей і буде вільно доступний усім людям світу зараз і завжди у майбутньому. 
Засвідчую свою згоду на те, щоб мої персональні дані – ім’я і прізвище, рідна мова, псевдонім, дата і місце народження, стать, національність, етнічна приналежність, релігія, професія/заняття – будуть документовані як супровідна інформація до архівованого „Есторіумом“ матеріалу. Ці дані можуть бути використані для ідеальних цілей антропологічного архіву „Есторіуму“ і його вільно доступної бази даних у всі способи, які не суперечать законам Республіки Болгарії та Європейського союзу.
Я обізнаний/-а, що можу відкликати цю згоду у будь-який час, а вся інформація про мої права надана мені на www.estorium.org. 

 
Місце і дата:                                                                   Декларатор:
                                                                                                       /підпис/

