[bookmark: _GoBack]Déclaration de consentement
1. [bookmark: _nkpkuetvhdnm]Je soussigné (e)
1.                                                                      /prénom, patronyme, nom de famille/
Je déclare connaître et donner mon accord à ce qui suit:
Moi et/ou les membres de ma famille à être photographiés dans notre maison ou dans un autre lieu de notre cadre de vie habituel à notre propre demande et en relation avec les objectifs des archives anthropologiques de l’Estorium par une équipe de tournage composée de:
Je déclare également accepter que le matériel documenté dans un ou plusieurs des formats suivants - vidéo, réalité virtuelle, photographie, texte, enregistrement audio - soit utilisé gratuitement par "Estorium" dans le but de préserver le patrimoine anthropologique et culturel -patrimoine ethnographique de la Bulgarie, de l’Union européenne et du monde entier. Pour atteindre cet objectif, je donne mon consentement pour que le matériel documenté soit sélectionné, traité et utilisé de la manière suivante:
- sur le site web du projet – estorium.org
- sur la page Facebook, Instagram et compte Twitter respectifs de “Estorium”,
- pour la production de matériel publicitaire et promotionnel pour le projet
- pour la production d'œuvres d'accompagnement - chroniques télévisuelles et radiophoniques, podcasts, documentaires collectifs, etc.
à la condition expresse que chacun de ces formats et utilisations soit non commercial et soit librement accessible à tous dans le monde entier maintenant et pour toujours.
Je déclare mon consentement pour que mes données personnelles, telles que nom et prénom, langue maternelle, surnom, date et lieu de naissance, sexe, nationalité, origine ethnique, religion, profession/occupation, soient documentées en tant qu'informations accompagnant le matériel archivé par Estorium. Ces données peuvent être utilisées aux fins idéales de l'archive anthropologique “Estorium” et de sa base de données librement accessible de toutes les manières qui ne contredisent pas les lois de la République de Bulgarie et de l’Union européenne.
Je comprends que je peux retirer ce consentement à tout moment et que toutes les informations concernant mes droits m'ont été fournies sur www.estorium.org.  
	Lieu et date:                                                                   Le déclarant:
                                                                                                       (signature)

