Declaración de consentimiento

1. [bookmark: _nkpkuetvhdnm]El / la abajo firmante
1. 
1.                                                                      (nombre y apellidos)
1. 
Declaro que conozco y doy mi consentimiento a lo siguiente:
Yo y/o miembros de mi familia seamos fotografiados en nuestra casa u otro lugar de nuestro entorno de vida habitual de voluntad propia y en relación con los propósitos del Archivo Antropológico de “Estorium” por un equipo de cámara compuesto por:
[bookmark: _GoBack]También declaro que acepto que el material documentado en uno o más de los siguientes formatos (video, realidad virtual, fotografía, texto, grabación de audio) sea utilizado de forma gratuita por “Estorium” con el fin de preservar el patrimonio antropológico y cultural - etnográfico de Bulgaria, de la Unión Europea y del mundo entero. Para lograr este objetivo, doy mi consentimiento para que el material documentado sea seleccionado, procesado y utilizado de las siguientes maneras:
- en la página web del proyecto – estorium.org
- en la respectiva página de Facebook, Instagram y cuenta de Twitter de “Estorium”,
- para la producción de material publicitario y promocional del proyecto
- para la producción de obras complementarias - columnas de radio y televisión, podcasts, documentales colectivos, etc.
con la condición expresa de que cada uno de estos formatos y usos no sea con ánimo de lucro y esté disponible gratuitamente para todas las personas en el mundo entero ahora y para siempre.
Declaro mi consentimiento para que mis datos personales, tales como nombre y apellido, lengua materna, apodo, fecha y lugar de nacimiento, sexo, nacionalidad, etnia, religión, profesión/ocupación, sean documentados como información complementaria al material archivado por Estorium. Estos datos se pueden utilizar para los fines ideales del archivo antropológico “Estorium” y su base de datos de libre acceso en todas las formas que no contradigan las leyes de la República de Bulgaria y la Unión Europea.
Tengo claro que puedo retirar dicho consentimiento en cualquier momento y que toda la información sobre mis derechos me ha sido proporcionada en www.estorium.org.  


	Lugar y fecha:                                                                   El Declarante:

                                                                                                       Fdo. (firma)

