Zustimmungserklärung
[bookmark: _GoBack]
1. [bookmark: _nkpkuetvhdnm]Ich, der unterzeichnete
1.                                                                      /drei Namen/
Erkläre, dass ich mit dem Folgenden vertraut bin und darüber meine Zustimmung erteile:
Ich und/oder Mitglieder meiner Familie in unserem Haus oder auf einem anderen typischen für unsere Lebensumgebung Standort auf eigenen Wunsch und im Zusammenhang mit den Zwecken des anthropologischen Archivs von Estorium von einem Kamerateam aufgenommen zu werden, welches Team die folgenden Mitglieder umfasst:
Ich erkläre mich auch damit einverstanden, dass das dokumentierte Material in einem oder mehreren der folgenden Formate - Video, Virtual Reality, Fotografie, Text, Audioaufzeichnung - von "Estorium" zum Zweck der Bewahrung des anthropologischen und kulturellen Erbes vom Bulgarien, der Europäischen Union und der ganzen Welt kostenlos verwendet wird. Um dieses Ziel zu erreichen, willige ich ein, dass das dokumentierte Material wie folgt ausgewählt, verarbeitet und genutzt wird:
- auf der Webseite des Projekts – estorium.org
auf der entsprechenden Facebook-Seite, Instagram- und Twitter-Profil von „Estorium“,
- für die Herstellung von Werbe- und Promotionsmaterialien für das Projekt
- für die Herstellung begleitender Werke - Fernseh- und Radiokolumnen, Podcasts, gemeinsame Dokumentarfilme usw.
unter der ausdrücklichen Voraussetzung, dass jedes dieser Formate und Anwendungsmethoden nichtkommerziell ist und allen Menschen weltweit jetzt und für immer frei zur Verfügung steht.
Ich erkläre mein Einverständnis, dass meine personenbezogenen Daten wie Vor- und Familienname, Muttersprache, Rufname, Geburtsdatum und -ort, Geschlecht, Nationalität, ethnische Zugehörigkeit, Religion, Beruf/Tätigkeit als begleitende Auskunft zu den von Estorium archiviertem Material aufgezeichnet werden. Diese Daten darf man für die ideellen Zwecke des anthropologischen Archivs „Estorium“ und seiner frei zugänglichen Datenbank auf jede und alle Weisen verwenden, die nicht den Gesetzen der Republik Bulgarien und der Europäischen Union widersprechen.
Ich verstehe, dass ich diese Einwilligung jederzeit widerrufen darf und dass mir alle Informationen zu meinen Rechten unter der folgenden Adresse www.estorium.org zur Verfügung gestellt wurden.  
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